Projectplan schooltje Korogwe, Tanzania
Korogwe is een kleine plaats in Tanzania, vooal bekend vanwege het feit dat de national hoofdweg vanuit Dar es Salaam hier splitst in de richtingen Tanga (aan de oostkust) en Arusha (in het noorden), de voor veel toeristen bekende plaats om hun vakantie te starten.

Korogwe is een echte doorgangsplaats met, helaas daardoor ook een kenmerkend hoog aantal HIV infecties en dus ook veel Aidswezen.

Een lokale groep bewoners probeert ervoor te zorgen dat de kinderen onderdak krijgen bij pleeggezinnen en ook naar school kunnen. Ze hebben zich georganiseerd in een stichting genaamd: PAAPTz (People’s Action Against Poverty) en betalen voorlopig alles uit eigen zak of via kleine donaties. Omdat naar school gaan geld kost zijn ze zelf gestart met het lesgeven van een aantal kinderen in een oud lokaal. Inmiddels werken er twee docenten op vrijwillige basis en zijn er zo’n 60 leerlingen. Er is enorm veel meer vraag maar er is geen ruimte meer en de omstandigheden zijn uitermate slecht (zie foto).

De overheid heeft de stichting een stuk grond beschikbaar gesteld voor een lage prijs om er een kleine school op te kunnen bouwen en een bevriende architect heeft een bouwtekening (zie foto) gemaakt en een kosten calculatie. Rode Wouw heeft het project geadopteerd en  zoekt donors. De totale kosten voor het bouwen van een stenen schooltje met 4 lokalen en een kleine stafruimte zijn ca € 15,000. De vier lokalen bieden ruimte aan zo’n veertig kinderen per lokaal (in de meeste scholen in Tanzania zitten er 60 tot 80 kinderen per klas) en omdat men les kan geven in twee ‘ploegen’ (de ochtend en de middag ploeg) kan dit schooltje uitgroeien tot ruim 300 leerlingen. Wilt u meer weten mail ons!
